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◇霜月◇ １１月後半になって、

急に気温の低日が続くようになりまし

た。校地内の樹々の紅葉が一気に進み、

風が吹いた次の日は、地面が黄色や橙

色の落ち葉で覆われて、鮮やかに染ま

っています。この落ち葉をそのままに

しておくと、自転車通学の生徒が転倒

する危険があるため、校務支援員の先

生方に毎日掃き集めていただいいています。おかげで、安全に登下校できていることに感謝です。

季節は少しずつ、確実に冬に向かっています。健康管理に気をつけて生活したいと思います。

◆感染症の流行に注意を！◆

寒さが本格的になってきましたが、これに伴って今年も感染症の流行が心配な時期に入りました。

近隣の小・中学校でも、インフルエンザやマイコプラズマ肺炎等の呼吸器系の感染症がはやり始め、

学級閉鎖の対応をとるケースも報告されています。これから３年生は受験の時期を迎えます。全校で

感染症対策を徹底していきたいと思います。手洗い、うがい、マスクの着用等、各自でできる感染症

対策も積極的に取り組んでいきましょう。発熱等の症状がある時は、早めの医療受診をお願いします。

◇生徒会選挙で新役員が決定！◇
１１月２８日（木） 第５１期生徒会役員選挙の

立会演説会と投票が行われました。１１月２５日

（月）から行われてきた選挙活動を終え、立会演説

会・投票の日を迎えました。体育館で全校生徒に向

けて、６名の立候補者と推薦者が最後の演説を行い

ました。ステージ上に並んだ立候補者の皆さんは、

推薦者の応援を受けて、最後のお願いをしました。

目指す生徒会像や

湖南中の姿につい

て、全校生徒に強

い気持ちを込めて

伝えてくれまし

た。全校生徒の皆

さんも、立候補者

の演説を真剣に聞

きながら、誰に投

票するとよいかし

っかり考えていま

した。演説会が終

了した後、体育館

で投票を行いまし

た。今年も、松江市選挙管理委員会から公の選挙で使用する投票箱と記載台をお借りして、一人ずつ投票しました。

即日開票の結果、生徒会長は森脇さん、生徒会副会長は、武田さんと栁本さんに決定しました。



◆今年、生徒の学習の成果を発表する機会を得ました。研究会の話題を２つ紹介します。◆

◇「しまねの学力育成プロジェクト」研究大会！◇
11月18日（月)、令和４年度に湖南中学

校が県教育委員会から研究指定を受けた「しま

ねの学力育成プロジェクト事業」の研究発表大

会を開催しました。この研究は、３年間継続の

研究で、今年度が３年目の最終年度にあたりま

す。令和４年度は、今の３年生が入学した年で

す。１・２年生のときにも研究授業を公開しま

した。そして、今年３年目を迎え研究の集大成

として、３年生の数学と理科の授業で、生徒の

成長した姿を披露することになりました。この

授業を島根県立大学の先生、松江市教育委員会

の教育長様、島根県教育委員会と松江市教育委

員会の指導主事の方々をはじめとして、多くの

市内各中学校の先生方にご覧いただきました。

また、まつえ湖南学園の乃木小と忌部小の先生

方にも参加していただきました。本校の教員も

授業公開に参加しましたので、授業会場はたく

さんの先生方でいっぱいになりました。参会者

の方々は、生徒の学習の様子を記録したり、生

徒の皆さんに直接質問をしたりしながら熱心に

参観しておられました。生徒たちは大変緊張し

たことと思いますが、グループ学習で意見交換

をしながら、学習課題に意欲的に取り組みまし

た。先生方からは、生徒が学習に熱心に取り組む姿に、高い評価をいただきました。３年間の研究の成果を全学年の

全ての教科で活用し、湖南中学校の財産として、これからも受け継いでいきたいと思います。

◇全日本中学校道徳教育研究大会で発表しました◇
１１月２２日（金）に、神奈川県川崎

市で開催された「全日本中学校道徳教育

研究大会」で、湖南中学校の道徳教育の

取組を、安部先生が発表しました。この

研究発表も、令和４年度から始まった３

年継続の研究で、今年が最終年度にあた

ります。湖南中学校が３年間実践してき

た道徳教育の内容を、２０分ほどにまと

めて発表するのは大変なことですが、生

徒の皆さんの前向きな取り組みの様子や、

道徳教育を通じて成長してきた姿、先生

方の実践等について、参加された先生方

に伝えることができました。発表後には、

北海道から沖縄まで、全国のたくさんの

先生方から、質問を受けたり、発表の内

容について追加の説明を求められたり、

情報交換をしたりしました。湖南中学校の道徳教育の実践の成果を認めていただけたと実感でき、引

き続き、道徳教育に積極的に取り組んでいきたいと強く感じました。



◇令和６年度「校内合唱コンクール」を開催しました♪◇
１０月３０日（水）令和６年度の「校内合唱コンクール」を、島根県立大学体育館を会場に開催しました。

当日は、全校生徒やたくさんのご来場者の皆様を前に、生徒たちも張り切って精一杯の演奏をしました。

☆学年最優秀賞１年２組

（１年生の振り返りから）

〇先輩たちのように、迫力の

ある演奏を歌えるように頑張

りたいです。

〇３年生は、全員が全力で、

迫力も声量も違ってびっくり

1-1「あすという日が」 1-2「地球星歌～笑顔のために～」 1-3「星座」 しました。

〇女声と男声が重なってすごく綺麗で、聞いていて感動し

た。歌を聞いて感動したのは初めての経験だった。

〇すごく大きな声で、歌も綺麗で感動しました。来年は、

あんな風に歌いたいと思いました。

〇来年は、練習の自分を越えていけるような、会場の皆の

印象に残るような合唱にしたい。

〇来年は、もっといい声で、今よりパワーアップして臨め

1-4「君は君でいい」 1-5 「unlimited」 るように頑張りたいです。

☆学年最優秀賞２年５組

（２年生の振り返りから）

〇３年生の演奏を聞いて、来

年あんな演奏がしたいと思い

ました。有志合唱団の演奏は、

全員がとても真剣に歌ってい

て感動しました。

2-1「旅立ちの時～AsianDreamSong～」 2-2「COSMOS」 2-3「瑠璃色の地球」 〇他学年の演奏に圧倒されま

した。３年生は合唱以外のことでも活躍しているのに、こ

んな演奏ができるなんて、本当にかっこ良かったです。

〇来年の合唱コンクールでは、中学３年生として、湖南中

の顔としても素晴らしいと思えるような合唱にしたいです。

〇１年生は来年もっとすごくなるんだろうなと思いました。

３年生は、心が吸い込まれていくようで、さすがだなと思

いました。有志合唱団は一音一音が丁寧で、すごいと思い

2-4「今日は君のBirthday」 2-5 「大切なもの」 ました。

☆学年最優秀賞 ３年１組

☆グランプリ ３年１組

（３年生の振り返りから）

〇有志合唱団の演奏を聞いて

いたら、自然と涙が出るくら

い、本当に感動しました。

〇合唱はクラスで一つになっ

3-1「明日に輝く」 3-2「花は咲く」 3-3「忘れることなんかできない」 た瞬間が最高に気持ち良いの

で、全員が全力で歌えるよう

に頑張って欲しいです。

〇１・２年生それぞれに良い

ところがあるので、それを生

かしていって欲しいです。

〇練習したことやクラスの全

員を信じて、本番で最高の合

3-4「あなたへー旅立ちに寄せるメッセージー」 3-5「手紙～拝啓十五の君へ～」 有志合唱団 「ふるさと」「空は今」 唱ができるように頑張って！



◇開校５０周年記念式典を開催しました！◇
松江市立湖南中学校は、１９７４年４月１日に開校して、今年開校５０周年を迎えました。これを

記念して、１１月９日(土)に「開校５０周年記念式典」を開催しました。この記念式典に向けて、校

内外のたくさんの方々にご協力をいただき、準備を進めてきました。おかげで無事に記念式典当日を

迎えることができました。数々のご支援とご協力に心からお礼申しあげます。式典は第一部と第二部

に分けて２部構成で行いました。第一部では、校長式辞の後、ＰＴＡ・来賓の方々からご祝辞をいた

だき、参列者全員で開校５０周年をお祝いしました。第一部の後半に、開校当時の記録写真をスライ

ドショーにまとめた「こなんのあゆみ」を上映しました。初めて見る映像に参列者から驚きの声があ

がっていました。最後に、参列者全員で校歌を歌って式典の第一部を終了しました。

第二部では、開校５０周年を記念して、本校の卒業生でシンガーソングライターとして活躍されて

いる「浜田真理子さん」のコンサートを行いました。生徒会長の挨拶に続き、先日の校内合唱コンク

ールでグランプリに輝いた３年１組が演奏を披露し、浜田さんも一緒に演奏を聞いていただきました。

そして、いよいよコンサートがスタートしました。今回は浜田さんと一緒にツアーで全国を廻ってお

られるサックス奏者の「真理野さん」も加わって、お二人でのコンサートとなりました。浜田さんの

演奏は、自身のピアノ伴奏で、心に響く歌詞を温かく優しい声で歌われるので、多くの方々に受け入

れられていますが、この日のコンサートでも、体育館中に響く歌声に皆さん聞き入っていました。真

理野さんのサックスの音も大変気持ちよく、皆さんの心に響いたようです。生徒の感想を紹介します。

＊曲が始まると、体育館中が静かにな ＊初めて生で歌を聞きました。浜田 ＊優しい歌声とサックスの音色が合わさって、

り、温かい気持ちに包まれました。歌 さんの歌を聞いていたら、気持ちが 本当に癒されました。とても楽しいコンサー

声の素晴らしさがよく分かりました。 とても落着きました。 トでした。ありがとうございました。

限られた時間でしたが、開校５０周年の節目にふさわしい記念式典の全日程を、予定どおり終了す

ることができました。ありがとうございました。


